

财富新聚点 商业新坐标

陵县首个一站式购物广场，美嘉居生活广场荣耀呈现

德州市重点项目美嘉居生活广场位于城市干道陵边路以西、陵县经济开发区福星街北段，占地面積220余亩，总建筑面積16萬平方米。是陵县政府重点规划商业街之首，是陵县经济开发区核心商业区块。是集家居、建材、五金机电、服装箱包、小商品为主力业态，同时配建有星级酒店、写字楼、商场、超市、银行等设施于一体的大型国际综合市场，总投资6亿元。市场由中国市场研究院和

浙商市场投资协会负责全程运作。

该项目与传统的仓储式市场不同，美嘉居以高档社区的标准、专业市场的功能来规划和建设。宽门面、大进深、4.5米底层高度；坡屋顶、大露台、地中海建筑风格，高贵典雅；一层商铺、二层、三层商住，出入分离，商住兼宜。美嘉居采用商场化设计，全框架结构，近六米超高底层，空间开敞；一、二、三层商居合一，功能齐全；超大景观露台，美观

实用；外墙高档材料，生态环保；先进消防设备及安保系统，使您得到超级保障。17层的东方国际大厦建成之后将是陵县地标性建筑，德陵双城尽收眼底。其1至4层裙楼定位为大型超市、商场、银行等配套设施，5至17层将作为酒店、商务办公、休闲娱乐等。完善配套的服务，便利至极，得心应手，成为事业成功不可或缺的帮手。

同时，美嘉居生活广场还是政府实施旧城改造，加快城市化

进程的一个标志性项目，对完善商业格局、推行“划行规市”具有里程碑式意义，同时为容纳、吸收和壮大商贸流通提供了一个理想的创业平台。整个市场建成后将大大改善交易环境，930家商户的集聚经营将为社会创造5000多个就业岗位，实现年创税收1个亿。

目前，美嘉居项目一期14幢商铺(63000平方米建筑)全部开建，部分即将结顶，一期商铺预约十分火爆。近半年以来在当地政府的

大力支持下，市场招商和工程建设等方面取得的不俗进展。

美嘉居生活广场坚持“统一形象、统一服务、统一管理、统一宣传和统一经营”的培育原则，秉承“引进、扶持、成长、共赢”的经营理念，为客户提供全面、贴心的服务。相信在政府的正确领导和一贯支持下，在广大经营户的共同努力下，美嘉居定会成为创业者的舞台、经营者的福地，美嘉居市场总监周军彬信心十足地说。

高端访谈

▶ 美嘉居生活广场为什么会选择陵县兴建？

周军彬：陵县位于首都北京、港城天津、省会济南之间，素有“京津门户，九达天衢”之称。陵县工业基础雄厚。已形成化工、纺织、轻工、食品、农副产

品加工五大行业近千家企业，产品达580多种，有50种产品走出国门，58种产品被评为省优、部优。

同时，随着德州城市重

心东移以及高铁经济的强劲带动，德陵同城态势正在快速形成，被誉为“智圣故里”的陵县正迎来历史性的发展机遇。

▶ 美嘉居是怎样的一个市场？

周军彬：美嘉居有别于周边县市已建或在建的同类专业市场，如下：

1.体量适中，220亩占地面积符合陵县近期城市发展资源容量；

2.定位准确，陵县旧城改造、高铁新区建设、德州城市东进以及城乡统筹带来的家居、建

材、五金行业需求高增长；

3.功能超前，市场化的功能、社区化的环境。宜商宜居，性价比高。对于进城创业还是置业安居，美嘉居均是理想的选择；

4.品质过硬，美嘉居项目由香港著名设计机构规划设计，江苏省优秀建筑企业施工，无论从规划设计、建筑施工、材料工艺上

均堪称国内一流，单是市场六级以上抗震设计，目前在山东省尚属罕见；

5.专业运营，美嘉居的市场运营由中国市场研究院和浙商市场投资协会全程负责运作，背倚强大浙商资源和丰富的市场运作经验，美嘉居生活广场的培育发展具有充分的信心保证。



美嘉居生活广场鸟瞰图



认购活动现场



工作人员精心讲解

▶ 美嘉居能给陵县、商户和消费者带来便捷服务。

周军彬：美嘉居终结了陵县没有专业市场的历史，为政府整合市场资源、实行“划行规市”提

供一个容纳平台。

美嘉居高度集中的经营业态和统一规范的市场管理，能给

商户朋友带来一个全新的发展空间，同时也为广大消费者带来一站式的购物便捷。

▶ 市民对美嘉居的认可度如何？

周军彬：美嘉居生活广场位于京沪高铁德州站以东、陵县经济开发区福星街北端，尊居德城区与陵县双城之间的黄金地段，是德州市重点项目，地中海建筑风格彰显市场品质，社区化商业规划独步齐鲁大地。

具有现代服务业特征的美

嘉居生活广场系首个集约化大型综合市场。她以“4+2的商业模式”即四大业态加主力商业及配套商业，彻底改变了陵县的传统商贸格局，意义十分深远。美嘉居生活广场自今年三月启动以来，受到广大市民的关注，从每天各地的咨询电话可以

▶ 美嘉居招商情况如何？

周军彬：美嘉居近期的认购活动场面异常火爆，认购当日百余名认购客户早早的赶到美嘉居销售中心，排起了长长的队伍等

待选购自己心仪的房源。随着，认购一声令下，所有客户蜂拥而上，把销售中心堵得满满当当，都怕抢不到自己中意的位置。

美嘉居一期市场专业街预计于今年11月底交付，明年春天开始试营业。而主力商业，如大型超市或将在春节前开张。

